
 
 

 
                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                  

Bucureşti, martie 2026 

COMUNICAT DE PRESĂ 

LANSARE PROIECT 

  

Institutul de Urgenta pentru Boli Cardiovasculare "Prof.Dr.C.C. Iliescu" are onoarea de a anunța începerea 
proiectului cu titlul: INTENSIV+ Dezvoltarea capacității ATI pentru îngrijirea pacientului critic 

cod SMIS 352313 

Institutul de Urgență pentru Boli Cardiovasculare "Prof.Dr.C.C. Iliescu", în calitate de beneficiar, a început 
implementarea proiectului cu titlul: INTENSIV+ Dezvoltarea capacității ATI pentru îngrijirea pacientului critic, cod 
SMIS 352313, în parteneriat cu Societatea Româna de Anestezie Terapie Intensivă și Odinul Asistenților Medicali 
Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România, în baza contractului de finanțare nr. 37583/25.03.2026, 
încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE) în calitate de Autoritate de Management pentru 
Programul Sănătate. Perioada de implementare a proiectului este de 33 de luni de la data semnării contractului de finanțare, 
respectiv între data de 25.03.2026 – 25.12.2028. 

Obiectivul general al proiectului: Creșterea accesului și a eficacității serviciilor de îngrijire dedicate pacientului critic – 
ATI, prin dezvoltarea și implementarea a două instrumente standardizate de formare profesională (curricula distincte 
pentru asistenți medicali ATI și specialiști în circulația extracorporeală), elaborate în concordanță cu bunele practici 
naționale și internaționale. Proiectul presupune realizarea unui set de scenarii de simulare medicală și a unui ghid de bune 
practici (tipărit în 1.000 de exemplare), precum și organizarea a 194 de sesiuni de formare pentru 966 de profesioniști 
(916 asistenți medicali și 50 de specialiști), contribuind astfel la consolidarea competențelor, creșterea capacității de 
răspuns a sistemului medical și reducerea inegalităților în accesul la servicii de calitate. 

Rezultatele așteptate în urma derulării proiectului sunt: 

Rezultat așteptat 1: 1(un) curriculum național de formare profesională elaborat, validat și adaptat pentru formarea celor 
916 asistenți medicali ATI - personal ATI implicat în îngrijirea pacientului critic, atât în secțiile de terapie intensivă, cât 
și în structurile suport (UPU, SMURD, ambulanță etc.) – “Curiculă integrată ATI– Asistență critică și intervenție de 
urgență a pacientului critic în secțiile ATI și structurile suport” 

Rezultat așteptat 2: 1(un) curriculum național de formare profesională elaborat, validat și adaptat pentru formarea celor 
50 de specialiști în circulația extracorporeală - personal ATI implicat în îngrijirea pacientului critic, atât în secțiile de 
terapie intensivă, cât și în structurile suport (UPU, SMURD, ambulanță etc.) – „Curriculă integrată ECLS–ATI”. 

Rezultat așteptat 3: Elaborarea și validarea unui set de scenarii de simulare medicală dezvoltate pentru uzul centrelor de 
simulare din spitalele partenere, centrate pe intervenția în situații critice. 

Rezultat așteptat 4: 1(un) ghid de bune practici pentru îngrijirea pacientului critic - ATI, elaborat, validat și tipărit în 
1.000 de exemplare, destinat utilizării în unități ATI din întreaga țară. 

Rezultat așteptat 5: 966 de persoane apartinand grupului tinta participante la activitățile de formare profesională, dintre 
care minim 918 certificate (95%).Proiectul prevede formarea unui număr de 966 de persoane din grupul țintă, dintre care 



 
 

 
                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                  

918 persoane (95%) certificate – asistenți medicali și medici - implicate în îngrijirea pacientului critic – ATI – în cadrul 
unui program intensiv de instruire (o componentă teoretică online + o componentă practică, desfășurată fizic, în două 
etape succesive: simulare medicală în centrele de simulare). 

Valoarea totală a proiectului este de 23.008.596,20 RON, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE+ este 
22.691.894,38 RON, iar valoarea cofinanţării eligibile a celor 3 beneficiari este de 316.701,82 RON. Proiectul este 
cofinanțat din Fondul Social European+, prin Programul Sănătate, Apel 
PS/626/PS_P3/OP4/ESO4.11/PS_P3_ESO4.11_A5 - Creșterea eficacității și rezilienței sist. med. în domenii critice, de 
importanță strategică cu impact transversal asupra serviciilor medicale și asupra stării de sănătate, prin dezvoltarea de 
instrumente și formarea personalului medical și non-medical.  

Informații suplimentare se pot obține la adresa de E-mail: ibcardio@gmail.com, tel.: 021 302.11.10 
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